证券代码: 400177 证券简称: 深南 5 主办券商: 广发证券

深南金科股份有限公司 关于完成法定代表人变更并换领营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

深南金科股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 11月 28日召开第六 届董事会第一次会议审议通过《关于选举第六届董事会董事长的议案》,选举潘 彩云女士为公司第六届董事会董事长。

根据《公司章程》规定,董事长为公司的法定代表人。公司于 2023 年 12 月 14 日完成了变更法定代表人的工商登记手续,并取得了深圳市市场监督管理 局换发的《营业执照》,变更后的营业执照具体信息如下:

统一社会信用代码: 91350000766189687Y

企业名称: 深南金科股份有限公司

企业类型: 其他股份有限公司(上市)

成立日期: 2004年10月09日

法定代表人:潘彩云

企业住所: 深圳市福田区福保街道福保社区市花路创凌通科技大厦 A 座十层 1001

特此公告!

深南金科股份有限公司 董事会 二〇二三年十二月十四日